

# 菏泽日报



菏泽精神

## 崇文尚德 务实图强



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37-0067

中国菏泽网: www.heze.cn  
知菏泽 览天下

2014年9月23日 星期二  
农历甲午年八月三十

HEZE DAILY 第7115期 今日八版



菏泽通二码

# 第十一届中国林产品交易会闭幕

### 参会人数达20余万人次 签订投资项目和销售合同及协议306个

本报讯(记者 常慕城)9月22日14:00,历时4天的第十一届中国林产品交易会落下帷幕。据统计,参会人数达20余万人次,分别来自美国、荷兰、朝鲜、新加坡和中国香港、台湾地区以及国内20个省市自治区,签订投资项目和销售合同及协议306个,其中外资项目1个,总投资8000万美元,合同外资3000万美元;内资项目10个,总投资93.1亿元人民币;销售合同及协议295个,交易额4.66亿元人民币;现场交易额1.32亿元。本届林交会共评出获奖产品156个,其中金奖89个,银奖44个,优秀奖23个。

与往届相比,本届林交会呈现四大特点:一是企业和采购商参展参会十分踊跃。由于林交会历经11年,品牌认知度大

幅提升,影响范围不断扩大,9月1日展位招展即全部完成,到会企业590余家,展位总数达到836个,特装面积3600平方米。来自国内外的2000多名采购商和投资者到会洽谈和交易。

二是安全林产品精品荟萃。各省区市、山东各市纷纷以精品馆的形式集中展示地方优势和特色,展品包括木质工艺品、家具、建材、森林食品等十大类上万个品种,一批引领行业发展的生态、环保、节能、可循环的安全林产品亮相林交会。

三是展会运行务实节俭,秩序良好。严格执行中央八项规定,务实从简贯穿整个林交会筹备的全过程。林交会开幕式简约、庄重,只用了短短12分钟,用时之短达历届之最;参加开幕式的嘉宾全部是与

展会密切相关的参展参会人员。各项安全和安保措施得力,展馆和广场展棚内参展交易井然有序。

四是各项配套活动成效显著。本届林交会压缩了一切与林交会关联不强、意义不大的活动,举办的每项活动都与展会密切配套。由菏泽市委宣传部组织、齐鲁晚报今日菏泽具体承办的“中国林交会未来10年新起航”宣传活动,经过近两个月采访,推出了“林交会新十年新起航”专刊,全面回顾了历届林交会,总结过去,展望未来,为未来林交会的发展探索了新思路。“2014(秋季)中国菏泽投资贸易洽谈会”,以项目落地率为目标,提高洽谈成效。“第三届中国菏泽龙文化木瓜文化节”,提出了把菏泽打造成集木瓜文化、木

瓜产品为一体的木瓜产业绿色航线的宏大目标,以加快市木瓜产业和木瓜文化的快速发展。第十一届中国林产品交易会参展产品评奖,按照大会主题,本着引领安全生产、安全消费和调动参展商积极性的原则,采取专家对送展产品现场评审和当地林业主管部门推荐相结合的方式,充分体现了公开、公平和公正。

本届林交会,充分展示了我国平原地区林业产业发展的最新成果,展会成效更加显现,参展商和采购商在合作中实现了“双赢”,达到了“一届更比一届好”的要求和目标,得到国家林业局、山东省政府的充分肯定和高度评价,赢得了与会客商和社会各界人士的广泛赞誉,极大地提高了林交会的知名度和影响力。

### 传播正能量 共筑中国梦

## 建国65周年老年书画大赛举行

本报讯(记者 胡德光)为隆重庆祝中华人民共和国成立65周年,展示我市老年书画风采,提升我市老年书画水平,9月22日,由市委宣传部、市文联主办,市政协书画院、市老年书画研究会承办的庆祝建国65周年菏泽市老年书画大赛作品展举行。市政协主席刘勇出席作品展开幕式并参观作品。

刘勇在开幕式上指出,伴随着新中国的发展,我市各项事业都有了很大进步,全市经济保持了平稳较快发展,社会和谐稳定,各项事业繁荣昌盛,全市老年书画事业也有了较大发展。以书画作品展览这种特有的方式来庆祝新中国成立65周年,不仅能够给人们带来视觉上的艺术享受,体现“崇文尚德 务实图强”的新时期菏泽精神,还更具有爱家乡、爱祖国的现实主义教育意义。希望全市老年书画家及广大书画爱好者创作出更多的好作品,为全市经济社会发展、跨越发展做出新的贡献。

据了解,此次作品展共展出老年书画作品182幅,无论是内容还是形式,都体现了格调高雅、健康向上的精神。书法作品真草隶篆行兼备,绘画作品山水花鸟人物兼备,老年书画家们以满怀激情的笔触,讴歌党的丰功伟绩,歌颂伟大祖国,歌颂幸福生活,令人赏心悦目。

## 菏泽火车站广场停车场收费延期

### 免收停车费时间由原来的15分以内改为半小时以内

本报讯(记者 周天宇)日前,记者从市物价局获悉,根据市城市管理局呈报的《关于火车站广场延长收费期限的函》,市物价局、财政局联合批复,决定从本月起延期执行火车站广场停车场收费,同时对免收停车费车辆停放时间由原来的15分以内调整为半小时以内,此举则体现城管部门的人性化管理。

根据两部门的批复要求,火车站广场停车场收费标准为:大、中、小型车30分钟以内(含30分钟)免收停车费。30分钟后开始计费,大、中型车每小时每车3元,小型车每小时每车2元,停车不足1小时按1小时计费。停车场收费实行24小时内累计最高限额。大、中型车30元/24小时,小型车20元/24

小时。超过24小时重新按以上规定计费。两轮车每车每次1元,三轮车每车每次2元。营运车辆实行月卡管理,小型车每车每月100元,大、中型车每车每月300元。而此前,大、中、小型车辆则执行15分钟之内免收停车费,大大方便了送客车辆的停放。

而执行公务的军车、警车、消防车和其他执法车辆,执行紧急任务的救护车、救灾抢险车、市政设施维护维修车辆、城市公交车、循环进出的出租车、持有《中华人民共和国残疾人证》的残疾人停放的专用机动车辆及其他特殊车辆则继续执行免费停车的规定。

据悉,该标准有效期自今年9月1日起至明年8月31日止。

## 市地税局提升重点税源管理质效

本报讯 今年以来,市地税局为了做好税收各项工作,采取多项措施,强化重点税源管理,提高管理质效,确保了市局的税收收入。

强化数据信息采集。强化信息管意识,按照规范、准确、完备的原则,每月对重点税源企业纳税申报信息、生产经营信息进行定期采集,分户建立数据档案,为税收分析预测、动态跟踪管理、把握收入增减变动趋势提供第一手资料。

强化税收分析预测。把提高收入质量防范执法风险作为管理的出发点,定期深入重点税源企业,随时了解企业动态信息,不定期走访纳税人,调研税源发展状况,加强沟通联系,及时掌握经营变化趋势,每月对重点税源企业进行全面、详细、动态的分析,提高收入预测的准确率。

强化税收政策执行。树立“政策就是税源、管理增加税收”的思想,加强重点税源企业税收政策执行情况的调研,注意挖掘和发现新的增收增长点,加强业务调研,通过明确政策,有效解决问题。

强化纳税服务措施。把优化纳税服务贯穿于重点税源企业税收管理的始终,及时告知税收政策、办理税收优惠、解答纳税疑难、涉税风险提示,并结合内部控制的运行管理,辅导重点税源企业建立健全涉税风险应对防控机制,努力建设有利于企业发展的税收环境,有效促进了税企交流,融洽了征纳关系。(本报通讯员)

## 盛世兴林

### ——第十一届中国林产品交易会见闻

“白天不见庄,晚上不见光,平原造森林,林中有粮仓。”曾经无林少林的菏泽,如今林木覆盖率达到了33.6%,林业企业达到4870家,木材年加工量达到2210万立方米,林业从业人员达到102万人,成为全国最重要的林产品生产加工基地之一和全国生态林业、民生林业发展的典范。

在第十一届中国林产品交易会上,菏泽各家林产品加工企业纷纷拿出拳头产品到会参展,既展示了产品,又增长了见识。

#### 药材提纯育出航天丹参

丹参是药用价值很高的中药材,能活血调经,凉血消痛,清心除烦,养血安神。在精品展区,菏泽丰源中药材研究所展示的航天丹参吸引了众多参观者驻足欣赏。

所谓航天丹参,就是将传统丹参种子在太空诱变后进行人工栽培,经过精心选育将表现最优良的个体提纯,驯化成为航天育种丹参。该项目是山东省农业种植技术推广项目。菏泽丰源中药材研究所进行多次、多地大田栽培试验,

2008年11月通过农业、科技、药品部门验收,亩产达到3600公斤,较传统丹参产量提高40%,并且丹参含量11A含量高达0.45—0.60%,具有产量高、耐旱、抗涝、抗病等优点。

#### 柳编工艺品点缀精致生活

设计精美、制作考究的包装木盒、衣架、画框,即使不买也上前把玩一番。在曹县展区,用条柳编制的天然木制品,再次展现了曹县作为“中国泡桐加工之乡”、“中国杨木加工之乡”、“中国柳编之乡”的独特魅力。

条柳编工艺品在曹县已有40余年历史,手艺人众多,产品设计精巧,有150个系列2万多个品种,产品出口欧洲、亚洲、南北美洲等120多个国家和地区。在曹县,原料买得到,产品卖得掉,下脚料也能卖个好价钱,资源、信息、技术共享。目前,林产品加工业已成为曹县经济的支柱产业,全县林业总产值达到281亿元,其中年加工产值245亿元,农民人均纯收入中来自林业的比重已达30%以上,对地方财政的贡献率为43%。

生物质木屑颗粒燃料是以农林剩余物为主要原料,经切片——粉碎——除杂——筛选——挤压——烘干等工艺,最后制成成型环保燃料。作为锅炉燃料,它的燃烧时间长,强化燃烧炉膛温度高,而且经济实惠,同时对环境无污染,是替代常规化石能源的优质环保燃料。

据企业负责人介绍,生物质木屑颗粒燃料具有清洁环保、成本低廉、储运方便、高效节能、应用广泛等特点。目前,该公司与韩国企业签订了长期合作协议,产品供不应求。

记者 常慕城



## 菏泽市卫生和计划生育委员会正式挂牌成立

本报讯(记者 马琳)9月22日,根据中央、国务院、省委、省政府关于政府机构改革的有关精神和省编委《关于整合市县卫生和计划生育部门职责机构编制有关问题的通知》,经市编委研究,我市整合市卫生局的职责、市卫生和计划生育委员会的计划生育管理和服务职责,组建菏泽市卫生和计划生育委员会,挂市中医药管理局牌子,为市政府工作部门。不再保留市卫生局、市卫生和计划生育委员会。成立市卫生和计划生育委员会(挂市中医药管理局牌子)党委,原市卫生局党委、原市计生委党组自然撤销。同时任市卫生和计划生育委员会(市中医药管理局)主任(局长)、党委书记。

当天,在喜庆的鞭炮声中,原市计生委和原市卫生局大门上统一挂上了“菏泽市卫生和计划生育委员会”的牌

子,这标志着市卫生局、市计生委完成了历史使命,退出了历史舞台,也标志着新组建的市卫计委正式运行。随后,新成立的市卫计委召开了第一次党委会和党委扩大会,传达了市政府《关于组建菏泽市卫生和计划生育委员会的通知》以及市委《关于市卫计委领导班子的人事安排意见》。同时号召全体干部,要迅速把思想和行动统一到市委的决定上来,同心同德,整合资源,共谋卫生、计生发展大局,合心合力合拍地干好卫生计生工作;面对新形势、新任务,要增强忧患意识和危机意识,尽快适应当前工作,在现有良好工作的基础上形成新的发展优势,积累新的发展后劲,全面开创我市卫生计生工作新局面;要加强班子建设,形成强有力的战斗堡垒;站在崭新的新起点上,扎实做好当前工作,确保工作的连续性,努力建设人民群众满意的卫生计生事业。

近日,值2014年全国科普日到来之际,市气象局在市科技馆开展“走进科技馆答题得奖品”气象科普知识有奖答题活动,应邀而来的菏泽信息工程学校的青年志愿者以及百余名市民群众参与了该活动。这次活动共发放气象科普宣传材料500余份,发放竞赛试卷100张。记者 时苏建 摄

### 上海

#### 黄浦区六大城市地标 将建“慢行区”

据新华社上海9月22日专电 拥有外滩、豫园、新天地、田子坊等著名地标的上海核心区黄浦区,在2014“世界无车日”来临之际,推出上海首个区级慢行交通系统规划,黄浦区将打造体现上海景观特点的六大慢行区,即人民广场、南京东路、思南路复兴路、打浦桥、新天地、豫园六大城市中心慢行区域。

### 沈阳

#### 未来兴建过街设施、停车场尊重民意

据新华社沈阳9月22日专电 记者从沈阳市建委获悉,沈阳22日开展第八届“无车日”活动,市建委开始征集沈阳市过街设施和公共停车场的选址意见。相关部门将根据市民的建议,制定未来几年过街设施和公共停车场的发展规划并加以实施。

为方便行人过街,倡导市民停车换乘公共交通出行,沈阳市建委将配套完善过街设施,加大公共停车场的投资建设,并就沈阳市过街设施和公共停车场选址向市民征集意见。

### 青海

#### 成立首家院士工作站 助力新能源发展

据新华社西宁9月22日电 9月21日,青海省首家院士工作站——中安永泰经济技术合作有限公司院士工作站在海东工业园区成立。这个由多名中科院院士和中国工程院院士组成的工作站将围绕新能源完整产业体系开展技术研发,并促进科技成果转化,为青海新能源可持续发展提供有力保障。

### 八面来风

### 要放心 选杨湖

## 杨湖只做纯粮酒

纯粮酒鉴定方法:

搓酒闻香见糟香(糟香突出)

空杯留香味悠长(余味持久) 对比就会有发现



菏泽特產